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Fundacja "Świat Dzieciom", prowadząca charytatywnie działalność statutową na rzecz 
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SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI  
FUNDACJI "ŚWIAT DZIECIOM" W 2005 R. 

 
 
 
 
1. Dane rejestracyjne: 
 
• siedziba:  Kraków 
• adres:  31-156 Kraków, ul. Zacisze 7 
• wpis do KRS: 0000166322 
• nr REGON: 356761401 
 
2. Członkowie Zarządu: 
 
•  Katarzyna Szoch-Jędrys- Prezes Zarządu - zam. 31-532 Kraków, ul. Chodkiewicza 21 
• Sylwia Wrona - Wice Prezes - zam. 27-600 Sandomierz, ul. Maciejowskiego 13/12 
• Jan Palacz - Wice Prezes Zarządu - zam. 30-638 Kraków, ul. Białoruska 10/5 
• Magdalena Chorębała - Członek Zarządu - zam. 04-087 Warszawa, ul. Igańska 22/11 
 
 
3. Cel statutowy Fundacji: 
 
• pomoc społeczna, w tym pomoc rodzinom i osobom w trudnej sytuacji życiowej oraz 

wyrównywanie szans tych rodzin i osób; 
• działalność charytatywna; 
• podtrzymywanie tradycji narodowej, pielęgnowanie polskości oraz rozwoju świadomości 

narodowej, obywatelskiej i kulturowej; 
• ochrona i promocja zdrowia; 
• promocja zatrudnienia i aktywizacji zawodowej osób pozostających bez pracy i 

zagrożonych zwolnieniem z pracy; 
• działania na rzecz osób niepełnosprawnych; 
• ekologia i ochrona zwierząt oraz ochrona dziedzictwa przyrodniczego; 
• pomoc ofiarom katastrof, klęsk żywiołowych, konfliktów zbrojnych i wojen w kraju i za 

granicą; 
• upowszechnianie i ochrona praw konsumentów. 

 
 
4. Opis działalności statutowej - z podaniem konkretnych rezultatów: 

 
Cele Fundacji Świat Dzieciom skupiają się wokół zagadnień bezpieczeństwa, 

edukacji i rozwoju świadomości kulturowej i etycznej.  
 
Pierwszym zadaniem realizowanym przez Fundację jest program SERCE NA 

START. Jest to program edukacyjny przeznaczony dla dzieci w wieku 5-15 lat, a także dla 
ich nauczycieli i wychowawców, dotyczący nauki udzielania pierwszej pomocy 
w sytuacjach zagrożenia życia. Na koniec 2005 roku programem SERCE NA START 
objętych jest 132 szkoły podstawowe, przedszkola i gimnazja w województwie małopolskim 
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oraz w Bydgoszczy, obejmując ok. 50 000 dzieci.  W ramach programu przeszkolonych         
z zakresu udzielania pierwszej pomocy zostało 164  nauczycieli i wychowawców. 

Celem programu jest bezpłatne przeszkolenie nauczycieli w podstawowym zakresie 
udzielania pierwszej pomocy w sytuacjach zagrożenia życia (minimalnie jeden nauczyciel ze 
szkoły) BLS/AED (nieodpłatna działalność w sferze pożytku publicznego) i umożliwienie 
im prowadzenia samodzielnych kilkunasto-godzinnych zajęć edukacyjnych dla dzieci, na 
podstawie materiałów dydaktyczno-metodycznych, opracowanych przez Brytyjską Fundację 
Serca, tłumaczonych przez Fundację Świat Dzieciom, zgodnych z wytycznymi Europejskiej 
Rady Resuscytacji. Zaletą programu jest sposób prowadzenia zajęć – czteroetapowy proces 
nauczania, dzięki  któremu wiedza przekazywana jest zarówno w tradycyjny sposób poprzez 
słuchanie i obserwowanie instruktora, jak i w sposób aktywny, kiedy to uczący się sam musi 
wykonać odpowiednie czynności i dodatkowo opowiedzieć-zrozumieć, co robi. 
Czteroetapowy proces nauczania jest cechą charakterystyczną kursów certyfikowanych 
przez Polską i Europejską Radę Resuscytacji. Dzięki jednolitym metodom przekazywania 
umiejętności nauczyciel, wychowawca i jego uczniowie uczą wg tej samej metodyki. 

Materiały metodyczno-dydaktyczne dla nauczycieli (odpłatna działalność pożytku 
publicznego) znajdują się w  estetycznej teczce. Są to: kaseta z filmem „Nie ma się czego 
bać”, przedstawiającym scenki, w których konieczne jest zastosowanie umiejętności 
udzielania pierwszej pomocy, treść kasety koresponduje z zawartością podręcznika pt. 
„Poradnik dla nauczycieli. Pierwsza pomoc w sytuacjach zagrożenia życia. Kurs dla dzieci 
i młodzieży” oraz z arkuszami ćwiczeń i umiejętności, które umożliwiają nauczycielowi 
ciekawe prowadzenie zajęć; kolejnym elementem zestawu dla nauczyciela są materiały 
dodatkowe takie jak dyplomy dla uczniów kończących kurs, lista umiejętności oraz tekst 
piosenki „Ratowniczy Rap”(słowa: Jachne Orda, muzyka: Tomasz Kmiecik, wykonanie: 
Agata Ślazyk oraz dzieci) stworzonej dla Fundacji i programu SERCE NA START. 

 
 
 
Dodatkowym założeniem jest bezpłatne rozdanie materiałów szkoleniowych każdemu 

dziecku (nieodpłatna działalność pożytku publicznego). Dzieci w klasach I-III otrzymują 
plakaty z algorytmem postępowania w sytuacjach zagrożenia życia w formacie A2, starsze – 
książeczkę pt. „Pierwsza pomoc w sytuacjach zagrożenia życia” oraz plakat w formacie A1, 
zawierające pełny schemat resuscytacji krążeniowo-oddechowej.   

Zadaniem Fundacji jest przede wszystkim zgromadzenie odpowiednich środków 
finansowych na bezpłatne przeszkolenie nauczycieli i bezpłatne rozdanie dzieciom 
materiałów dydaktycznych, a także koordynacja szkoleń nauczycieli, opieka nad 
przeszkolonymi nauczycielami i pomoc w przeprowadzaniu lekcji z fantomami w szkołach     
(z ramienia Fundacji nauczycielom pomagają wolontariusze-instruktorzy zaprzyjaźnionych 
instytucji zajmujących się problematyką ratownictwa i posiadających odpowiednie certyfikaty 
Polskiej lub Europejskiej Rady Resuscytacji). 

 
W roku 2005 r. Fundacja Świat Dzieciom, realizując program SERCE NA START 

zorganizowała: 
 4 szkolenia BLS/AED w Małopolsce, w których wzięło 97  nauczycieli,               

z 72 szkół. W styczniu odbędzie się kolejne szkolenie dla 34 nauczycieli z 
24 szkół. Oznacza to, że programem będzie objętych w roku szkolnym 
2005/2006 około 30 000 uczniów w Małopolsce. 

 2 szkolenia w Bydgoszczy, w których wzięło udział 67 nauczycieli z 60 
szkół. Programem SERCE NA START będzie objętych w roku 
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szkolnym 2005/2006 około 20 000 uczniów ze szkół podstawowych 
i gimnazjów. 

 Przeszkolono także około 40 wolontariuszy 
 
Fundacja przygotowała i wydrukowała materiały dla dzieci i wychowawców: 

• 36 000 plakatów z algorytmem udzielania pierwszej pomocy dla dzieci 
w klasach I-II -  (poziom I), 

• 34 000 plakatów dla dzieci w klasach III-IV - (poziom II), 
• 20 500 plakatów dla dzieci w klasach V-VI, (poziom III) oraz 
• 56 000 książeczek dla dzieci w klasach IV-VI. 

 
500 kompletów materiałów dla nauczycieli - teczka, a w niej segregator metodyczno-
dydaktyczny z konspektami zajęć, ćwiczeniami i zadaniami sprawdzającymi oraz kaseta 
wideo. 
 Trwają przygotowania do wprowadzenia programu SERCE NA START do szkół                        
w województwie: 

 łódzkim - porozumienie z Wojewódzkim Centrum Zdrowia Publicznego, Patronat 
Honorowy Kuratorium Oświaty; pierwsze szkolenie w lutym 2006 dla nauczycieli 
z około 20 szkół 

 mazowieckim 
 opolskim 
 podkarpackim 

 
 
 

I 2005 r.: 
– Podpisanie przez Polską Radę Resuscytacji licencji na tłumaczenie, opracowanie 

i druk materiałów edukacyjnych i dydaktycznych opracowanych przez British Heart 
Foundation, dotyczących programu edukacyjnego w zakresie udzielania pierwszej pomocy 
HEARTSTART, koordynowanego i realizowanego z ramienia Polskiej Rady Resuscytacji 
przez Fundację Świat Dzieciom. 

– Szkolenie z zakresu BLS/AED (podstawowej pomocy przedmedycznej w sytuacjach 
zagrożenia życia) dla potencjalnych wolontariuszy Fundacji (4 osoby). 

– I-V – tłumaczenie materiałów dydaktyczno-edukacyjnych dla dzieci i nauczycieli. 
– I-VIII – konsultacje merytoryczne programu. 
  
IV 2005 r.:  
– Przygotowania do II Międzynarodowego Kongresu Polskiej Rady Resuscytacji – 

pomoc w organizacji Kongresu, organizacja sesji dotyczącej edukacji, zaproszenie do udziału 
w Kongresie Pani Mary Richardson, koordynatorki programu Heartstart z ramienia BHF. 

– Zgłoszenie oferty na realizację zadań publicznych z zakresu nauczania nauczycieli 
udzielania pierwszej pomocy w stanach zagrożenia życia oraz publikację materiałów 
dydaktycznych dla dzieci szkół podstawowych. 

– Na konto Fundacji Świat Dzieciom – wpływają darowizny z firm HTL (High Tech 
Lab) z Warszawy (30 000,- zł) i Medana  Pharma Terpol Group S.A. z Sieradza (10 000,- zł) 
na rzecz opracowania oraz wdrożenia programu SERCE NA START. 

 
V 2005 r.:  
– Prezentacja programu w programie „Kawa czy herbata?” TVP 1 oraz zaproszenie do 

wzięcia udziału w programie szkół podstawowych z terenu Małopolski. 
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– Program SERCE NA START otrzymał Patronat Honorowy Małopolskiego Kuratora 
Oświaty, pani Elżbiety Lęcznarowicz. 

– Odrzucenie przez MENiS wniosków Fundacji na realizację zadań publicznych 
z zakresu nauczania nauczycieli udzielania pierwszej pomocy w stanach zagrożenia życia 
oraz publikację materiałów dydaktycznych dla dzieci szkół podstawowych ze względu na 
lokalny jedynie zasięg programu. 

 
VI 2005 r.: 
– Szkolenie z zakresu BLS/AED pracownika Fundacji Świat Dzieciom, jako osoby 

wspomagającej wdrożenie programu w Małopolsce. 
– Zaproszenie do programu 300 szkół z Małopolski zaproszenie nauczycieli na wykład 

Pani Mary Richardson dotyczący zagadnienia edukacji w zakresie pierwszej pomocy 
w szkołach podstawowych. 

– II Międzynarodowy Kongres Polskiej Rady Resuscytacji, koordynacja sesji 
poświęconej edukacji resuscytacji wśród najmłodszych, wykład pani Mary Richardson, udział 
w konferencji zaproszonych nauczycieli, zaproszenie szkół podstawowych Małopolski. 

 
VII 2005 r.: 
 – Objęcie patronatu medialnego nad programem przez TVP3  Małopolska 

i prezentacja programu na antenie oraz stronach internetowych TVP3 Małopolska. 
– Rozmowy z Harcerską Szkołą Ratownictwa na temat udziału harcerzy w programie; 

rozpoczęcie współpracy pomiędzy HSR i Fundacją Świat Dzieciom w zakresie organizacji 
szkoleń dla harcerzy i zuchów, a także ustalenia dotyczące wolontariatu instruktorów HRS na 
rzecz Fundacji i programu SERCE NA START. 

– Ogłoszenie przetargu skierowanego do instytucji i firm prowadzących certyfikowane 
przez Polską bądź Europejską Radę Resuscytacji szkolenia - na ich organizowanie w roku 
szkolnym 2005/2006 dla nauczycieli zgłoszonych przez szkoły do programu SERCE NA 
START. 

– VII-VIII – przedstawienie programu na łamach „Gazety Krakowskiej”, objęcie 
przez gazetę patronatu  medialnego nad programem. 

 
VIII 2005 r.: 
–  Na konto Fundacji Świat Dzieciom – wpływają kolejne darowizny z firm HTL 

(High Tech Lab) z Warszawy (50 000,- zł) na rzecz wdrożenia programu SERCE NA 
START. 

– Rozstrzygnięcie przetargu na organizację szkoleń dla nauczycieli: szkolenia będą 
organizowane przez Ogólnopolskie Centrum Nauczania Pierwszej Pomocy przy „Komandos-
Kraków” oraz firmę Edu-Med z Warszawy. Kryterium wyboru oferty stanowiły zarówno cena 
szkolenia BLS/AED, jak i pomoc wolontariatu, przy wdrażaniu programu w szkołach. 

– Prezentacja programu na  Ogólnopolskim Zgrupowaniu Obozów Ratowniczych 
w Pająku oraz na II Ogólnopolskim Zlocie Drużynowych ZHP w Krakowie. 

– Tłumaczenie dialogów kasety wideo z filmem „Nie ma się czego bać”. 
– Nagranie piosenki towarzyszącej programowi „Ratowniczy rap”, nagranie polskiego 

lektora do dialogów kasety z filmem „Nie ma się czego bać”. 
– VIII-IX – wydrukowanie materiałów dla nauczycieli i dzieci:  

• 36 000 plakatów z algorytmem udzielania pierwszej pomocy dla dzieci w klasach I-
III, (poziom I), 

• 34 000 plakatów dla dzieci w klasach IV-V, (poziom II), 
• 20 500 plakatów dla dzieci w klasach VI, (poziom III) oraz 
• 56 000 książeczek dla dzieci w klasach IV-VI, 
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• 500 kompletów materiałów dla nauczycieli - teczka, a w niej segregator metodyczno-
dydaktyczny z konspektami zajęć, ćwiczeniami i zadaniami sprawdzającymi oraz 
kaseta wideo. 

 
– Przekazanie informacji o programie dyrektorom szkół podstawowych i gimnazjum 

woj. małopolskiego na  uroczystej inauguracji roku szkolnego organizowanej przez 
Kuratorium Oświaty. 

– VIII-IX – rozpoczęcie rozmów w sprawie włączenia do programu szkół w woj. 
łódzkim i opolskim. Rozmowy z Centrami Promocji Zdrowia, działających przy Urzędach 
Wojewódzkich. 

– Rozpoczęcie starań dotyczących wpisania programu SERCE NA START na listę 
MENiS – jako materiałów dydaktycznych dopuszczonych do realizacji ścieżki edukacyjnej z 
zakresu ochrony i promocji zdrowia. Recenzenci programu – zgodni z wymaganiami MENiS: 
p. prof. Barbara Woynarowska oraz p. dr hab. Maria Pułtorak. 

– VIII-IX – udział w dyspucie na temat edukacji i zdrowia podczas II Forum 
dyskusyjnego: spotkanie z sektorem biznesu kontynuujące publiczny i jawny zapis podstaw 
dokumentu założeń, celów i potrzeb dla współdziałania GRUPY PARTNERSKIEJ: 
Porozumienie dla edukacji i zdrowia, w regionie Małopolski. 

 
IX 2005 r.: 
– Utworzenie oddziału Fundacji w Bydgoszczy..  
– Uchwalenie zmian w statucie Fundacji i wystąpienie z wnioskiem o przekształcenie 

Fundacji w organizację pożytku publicznego. 
– Zmiany w Radzie i Zarządzie Fundacji. 
– Udział w konferencji dyrektorów bydgoskich szkół podstawowych w Wałczu, 

zaproszenie do programu nauczycieli z 60 szkół w Bydgoszczy (20 000 tys. dzieci). 
– Ustalenie terminów szkoleń dla nauczycieli z zakresu BLS/AED, finansowanych ze 

środków własnych Fundacji: 
w Bydgoszczy: 1 X 2005 r., 15/16 X 2005 r., 
w Krakowie: 22 X , 29 X, 19 XI 2005 r., 21 stycznia 2006 r.,  
w Kluczach: 5 listopada (wszystkie przedszkola, szkoły podstawowe i gimnazja). 

– Udział i prezentacja programu SERCE NA START w obchodach  Światowego  Dnia 
Serca w Krakowie i Bydgoszczy. 
 – Prezentacja programu SERCE NA START podczas spotkania organizowanego prze 
Brytyjsko-Polską Izbę Handlową w Krakowie. 
 – Tworzenie forum dyskusyjnego na internetowej stronie: www.swiat-dzieciom.pl dla 
nauczycieli wdrażających program SERCE NA START w swoich szkołach. Pomoc 
merytoryczna, dydaktyczna oraz medyczna konsultantów Fundacji. 
 – Udział w szkoleniu dla organizacji pozarządowych: Fundusze dla zrównoważonego 
rozwoju. 
 – Rozpoczęcie prac związanych z programem POLSKA DZIECIOM, zakładającym 
publikację serii przewodników dla dzieci, które w przystępny sposób przybliżają historię 
ciekawych zakątków naszego kraju. 
 – X-XII – szkolenia BLS/AED dla nauczycieli z Małopolski (100 szkół) i Bydgoszczy 
(60 szkół). 
 – X-XII – udział wiceprezesa Fundacji w Studium dla Liderów Organizacji 
Pozarządowych. 
 – X-XII – dostarczanie do szkół materiałów dla dzieci. 
  – X-XII – rozmowy z przedstawicielami wojewódzkiego Centrum Zdrowia 
Publicznego w Łodzi – projekt porozumienia o współpracy i utworzenia łódzkiego oddziału 
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Fundacji, w celu wprowadzenia programu SERCE NA START do 100 szkół w Łodzi. 
Program SERCE NA START otrzymuje Patronat Honorowy  Łódzkiego Wicekuratora 
Oświaty, pana Mariana Przybylskiego 

– X-XII – rozmowy z przedstawicielami Opolskiego Centrum Zdrowia Publicznego 
i propozycja objęcia programem 100 placówek w Opolu. 

 
XI 2005 r.: 
– Udział w organizowanej przez Harcerską Szkołę Ratownictwa konferencji „Rola 

organizacji pozarządowych we wzmacnianiu bezpieczeństwa powszechnego w kraju” 
i prezentacja programu SERCE NA START. 
 – Udział w konferencji „ Współpraca sektora pozarządowego z samorządowym 
w Małopolsce. Federalizacja – jak skutecznie budować reprezentacje II sektora”. 

– Podpisanie współpracy w ramach projektu GRUPA PARTNERSKA: 
POROZUMIENIE DLA EDUKACJI I ZDROWIA realizowanego przy wsparciu 
Województwa Małopolskiego pod Patronatem Honorowym Pana Janusza Sepioła, Marszałka 
Województwa. 

– Uzyskanie pozytywnej recenzji p. prof. Wojciecha Gaszyńskiego (Łodzkiego 
konsultanta d/s medycyny ratunkowej) oraz pomocy ze strony Towarzystwa Stanów Nagłych 
i Katastrof i Uniwersytetu Medycznego w Łodzi we wdrażaniu programu SERCE NA 
START .  
  
 XII 2005 r.: 
 – Prezentacja programu SERCE NA START w Łodzi podczas spotkania 
z nauczycielami łodzkich szkół podstawowych, organizowanego przez Wojewódzkie Centrum 
Zdrowia Publicznego oraz Łodzkie Kuratorium Oświaty. 
 – Rozmowy z przedstawicielami Urzędu Miasta Łodzi (Wydział Zdrowia) w sprawie 
wdrożenia programu SERCE NA START, 
  – spotkanie z nauczycielami biorącymi udział w programie SERCE NA START; 
konsultacje, dyskusja na temat nowych wytycznych Europejskiej Rady Resuscytacji. 
 – Powołanie oddziału Fundacji w Łodzi oraz powołanie dyraktora oddzialu.    
 – Wojewódzkie Centrum Zdrowia Publicznego w Łodzi przyjmuje Honorowy Patronat 
nad wdrażaniem Programu "SERCE NA START" w województwie łódzkim - jednocześnie 
podejmując się zadania koordynacji instytucji odpowiedzialnych za realizację programu.  
 – Udział w Małopolskim Forum Organizacji Pozarządowych. 
 – Prezentacja programu SERCE NA START - na łamach TV Polsat, program w kanale  
Zdrowie i Uroda. 
 – Udział wolontariuszy - instruktorów BLS/AED w zajęciach praktycznych 
z fantomami, prowadzonych w szkołach w Bydgoszczy oraz Małopolsce, w ramach programu 
SERCE NA START. 
 – Udział w krakowskim seminarium poświęconym standaryzacji usług społecznych. 

Prezentacja programu SERCE NA START - podczas sesji naukowej w Krakowie, 
organizowanej przez Polską Radę Resuscytacji, związanej z ogłaszaniem zmian w 
Wytycznych Resuscytacji Krążeniowo-Oddechowej 2005 
 

 
 
• pozyskiwanie darowizn gotówkowych i rzeczowych od osób prywatnych i instytucji, 

przeznaczanych na: 
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- wydawanie i rozpowszechnianie edukacyjnych publikacji wydanych na różnych 
nośnikach zapisu informacji (zapis elektroniczny, filmy, książki, plakaty) w zakresie 
celów statutowych fundacji na poziomie krajowym i międzynarodowym; 

- organizowanie szkoleń, konferencji i seminariów krajowych i zagranicznych w 
zakresie celów statutowych Fundacji na poziomie krajowym i międzynarodowym; 

- tworzenie i wdrażanie programów edukacyjnych w zakresie celów statutowych; 
- kształcenie dorosłych i dzieci w zakresie celów statutowych. 

5. Zdarzenia prawne działalności fundacji - o skutkach finansowych w okresie 
sprawozdawczym: 

 
• w 2005 roku nie zaistniały w/w zdarzenia prawne; 
 
6. Działalność gospodarcza 
 
• Fundacja "Świat Dzieciom" jest wpisana do rejestru przedsiębiorców, jednak nie 

prowadziła w 2005 roku działalności gospodarczej; 
 
 
7. Informacja o uzyskanych przychodach: 
 
• przychodami są wyłącznie środki rzeczowe i finansowe pochodzące z darowizn i 

subwencji od osób fizycznych i instytucji, a także odsetki bankowe; 
• w 2005 roku powyższe przychody wyniosły      83 031,06 zł. 
 
 
8. Przychody z działalności gospodarczej: 
 
• w 2005 roku nie uzyskano przychodów z w/w działalności; 
 
 
9. Informacja o poniesionych kosztach: 
 
• na cele statutowe           93 365,54 zł; 
• na administrację           48 003,15 zł; 
• na działalność gospodarczą                    0,00 zł; 
• pozostałe koszty                  79,56 zł. 

 
 
10. Informacja o zatrudnieniu: 
 
• liczba zatrudnionych: 2 osoby - 1/1 etatu; 
• oraz umowa o dzieło i zlecenie 
• łączna kwota wynagrodzeń w 2005 roku wyniosła       29 464,02 zł; 
• nagrody                      0,00 zł; 
• premie                      0,00 zł; 
• inne świadczenia                     0,00 zł; 
• z działalności gospodarczej                    0,00 zł; 
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11. Wysokość rocznego wynagrodzenia: 
 
• wypłaconego łącznie członkom zarządu                    14 318,00 zł; 
• wypłaconego osobom kierującym działalnością gospodarczą         nie dotyczy; 
 
 
12. Udzielone przez Fundację pożyczki pieniężne:          nie dotyczy; 
13. Lokaty bankowe Fundacji:       nie dotyczy  
 
 
14. Wartość nabytych obligacji przez Fundację:      nie dotyczy 
 
 
15. Nabyte nieruchomości:         nie dotyczy 
 
 
16. Wielkość objętych udziałów w spółkach prawa handlowego:    nie dotyczy 
 
 
17. Nabycie pozostałych środków trwałych:      nie dotyczy 
 
 
18. Wartość aktywów Fundacji: 
 
• stan na dzień 31.12.2005 r:                  81 139,19 zł; 
 
 
19. Wartość zobowiązań Fundacji:        
 
• stan na dzień 31.12.2005 r.:               133 349,20 zł; 
 
 
20. Przychody z odpłatnych świadczeń realizowanych w ramach celów statutowych: 

        
• sprzedaż materiałów dydaktycznych:        2 972,96 zł; 

 
 

21. Działalność zlecona Fundacji przez podmioty państwowe i samorządowe: nie dotyczy 
 
 
22. Rozliczenie Fundacji z tytułu ciążących zobowiązań podatkowych:         nie dotyczy 
 
 
23. Składane deklaracje podatkowe: 
 
• PIT-4 
• PIT-8B 
• PIT-11 
• CIT-2 
• CIT-2O 
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• VAT-7 
• CIT-8 
 
 
24. W okresie sprawozdawczym nie była przeprowadzana kontrola Fundacji. 


